BAREM DE CORECTARE SINOTARE

Clasa a VII-a

. 1 1 1. . .
a) Tinand cont ca xy = SYZ=E X2 =1, inegalitatea devine

1 1 . . .
x+ . + v +i + z + - = 6 care se obtine insumand inegalitatile cunoscute de

tipul x + == 2. (2p)

b) i) (x+1)(y+1)=xy+x+yv+1

.. . 1 .
ii) Din xyz = 1 rezulta ca STz deci

Sty+z+l=yz+y+z+1=(r+1)(z+1)

Analogz'+§+:+ 1=(x+1)(z+1)six ~y+§+ 1=(x+1)(y+1)

deci

\||I(i+}-+z+1}(.r+i—:—z~—1)(x+}-+§+ 1):

Jo+DE+ DG+ DE+DGE+ DG+

=J(x+ 1) (y+1)2(z+1)2==(x+1)(y+1)(z+ 1) € Q. 2p)

T :--z E.{.
¥ ¥ I

ysty _ =

_ xy¥x

= x 3
vz+y _,  zk
R = E))
¥z 4+ = o o Z
. TNTE D
xy + x N Xy + X k'l,,
=h’=l.' T _-= #
v : -3
Din (1),(2),(3) rezulta
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Inlocuind in (1),(2) obtinem y=k-1 si x=k-1

Tinem cont ca xyz=1 si obtinem (k-1)3=1 deci k-1=1 adica k=2 si de aici x=y=z=1

2.a) prin calcul direct (2p)



de unde rezulta
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concluzia. (5p)
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Solutie:

a) In AHBC: BT L HC,CS L BH,BT N CS ={A}= A—ortocentrulAHBC = HA 1 BC .
AABC —isoscel(AB = AC), AP 1 BC = [AP]—mediana, bi sec toare = BP = PC,
b) ZBAP=/CAP. (2p)

AHBC : HP 1. BC, BP = PC = AHBC —isoscel = /B = £C; /BHP = ZCHP, dar
ZABC = ZACB = Z/HBA = ZHCA.
m(£8)=m(LEAC)=90°(coresp.)=> HB | ME = DB | ME = DH || AE =
m(£T)=m(£BAD)=90°(coresp.)= HC | DN = EC | DN = HE || AD =
AEHD — parale log ram(l)
Dar, ABAD = ACAE(CU)= AD = AE(2),deci din(1)si (2 )= AEHD —romb. (2p)
¢) DE | HA,BC 1 HA=> DE|| BC = DE |l BM ,darDB | ME(d.a.):> BDEM — paralelog ram.
d)
ME BH(d.a.) = BHEM —trapez;dacaBHEM —trapez isoscel. = /B =/H,
dar£B= £C(d.a)= £B=/C = £H = AHBC — echilateral = m(£B)=60°, 3p)
dar BA - inaltime, deci,[ BA - bi sec toare = m(£LABC) = m(LACB) = 30° = m(£BAC) =120°.

4.a)Din BM=MC si AB Il CF rezulta ca patrulaterul ABFC este paralelogram, deci
AB=CFsi ACIl BF.
Analog ABDE este paralelogram deci AB=DE si BDIl AE.

Cum ABCD e romb, AC 1. BD.
Din ACIIBF, BDIIAEsi AC L BD rezulta AE | BF ,deci AP L BP.



Din AOIIBP, APII BO si AP L BP rezulta APBO este dreptunghi deci AB=PO si
AS=SB=PS=SO0.

In triunghiul ABD, AS=SB si BO=0OD deci SO e linie mijlocie, deci SO Il AD, rezulta
POIAD I BC.

In triunghiul BCD, BO=0D si OQ Il BC deci OQ e linie mijlociede unde deducem

DQ=QC.
Din AB=DE=DC=CF si DQ=QC deducem ca EQ=QF si EF=3AB.

In triunghiul PEF, dreptunghic in P, PQ e mediana deci PQ = %EF = %AB. (3p)

b) Paralelogramele ABFC si ABDE au aceeasi baza AB si inaltimi egale, deci au arii
egale. A, pp = Aupp + Aygre SEAgpep = Aupp T Ayppp 125

Aprc = Apgpps dect Aycrp = Agppp. (2p)

¢) In triunghiul PEF, PQ e mediana iar PS=SO=0Q deci O este centru de greutatede unde

rezulta ca triunghiurile EOF, EOP si FOP au arii egale. Astfel deducemca A, = %APEF

deci A, =3A,, . In triunghiul EOC, OD e mediana deci triunghiurile DOE si DOC au

arii egale, analog triunghiurile FOC si DOC au arii egale de unde deducem ca

1
Apor =3Ap0c-Dar Ay =ZAABCD.Rezulta ca Apgr =3A50r =945, =%AABCD. De unde

obtinem: A, :gAPEF. (2p)



